
Ježíš Kristus řekl: „Neboj se. Já jsem první i poslední, ten živý; byl jsem mrtev a hle, živ 
jsem na věky věků. Mám klíče od smrti i hrobu.“ /Zjevení Janovo 1,17n/ 

Boží milosrdenství je od pokolení do pokolení k těm, kdo se ho bojí. 
/Lukášovo evangelium 1,50/ 

 

Milé sestry a vážení bratři, 

srdečně vás pozdravujeme v tomto podzimním čase a zveme vás na bohoslužby, při kterých 
budeme v modlitbách myslet na své drahé zesnulé – neděle 3. listopadu 2013 od 9,15 hodin 
ve  sboru  CČSH  v Praze  4  Krči  (ul.  Dolnokrčská  1,  u  stanic  autobusů  170  a  121).  Jména 
zesnulých napíšeme po vašem sdělení na kartičky a vložíme do vzpomínkového věnce, který 
nám připomíná  vítězný  věnec  života. Při  této příležitosti  si dovolujeme přiložit  složenku  a 
děkujeme vám za vaše příspěvky. 

Rádi se s vámi uvidíme nejen při vzpomínkových bohoslužbách, ale i při našich pravidelných 
setkáních a akcích. Nabízíme vám: 

Příjemné prostředí – menší prostá kaple sv. Anny, zvoucí ke ztišení a meditaci, a prosvětlená, 
vytápěná  fara pro setkávání  jednotlivců  i skupin, pro  tvůrčí aktivity dětí, pro různé akce 
s pohoštěním (možnost svatební a křestní hostiny, slavení narozenin apod.). 

Bohoslužby ranní – každou neděli a o svátcích od 9,15 hod. 

Bohoslužby večerní – každou poslední neděli v měsíci od 19 hod. 

Bohoslužby  rodinné  (aktivní  zapojení  dětí  a  mladých,  slovo  k dětem,  písně  s kytarou, 
netradiční  aktivity  nejen  dětí,  po  bohoslužbě  program  pro  děti  –  hry,  soutěže  – 
a pohoštění na faře) – každou první neděli v měsíci od 9,15 hod. 

Bohoslužby ve všední den – čtvrtek od 15 hod. v Domově pro seniory Sulická /1x za 14 dní/ 

Křest, svatební obřad – po předchozí přípravě 

Biblické  večery  (výklad  a  vysvětlení  Bible,  společné  hledání  významu  Bible  i  pro  nás 
v současnosti, rozhovor, možnost dotazů a otázek) – každou středu od 17 hod. 

Setkání předškolních dětí s maminkami  ‐ „Broučci“ – úterý od 16 hod. 

Setkání školních dětí – úterý od 17 hod. 

Večery mladých – pondělí od 18,30 hod. /1x za 14 dní/ 

Sobotní výlety do přírody 

Dopolední setkání při kávě a čaji – každé úterý od 10 do 12,30 hod. 



Vyučování Biblických příběhů ve školách – na Praze 4 učíme v ZŠ nepovinný předmět 

Služba  a  návštěvy  v Thomayerově  nemocnici  /v  ekumenické  kapli  TN  jsme  každé  2.  a 
4. pondělí v měsíci od 16 do 18 hod. – rozhovory, možnost soukromého ztišení, modliteb, 
zpovědi/ 

Návštěvy a svátosti v domácnostech a v Domově pro seniory Sulická /i jinde – na vyžádání/ 

Návštěvy nemocných a praktická pomoc /nákupy, doprovod k lékaři, obstarání léků apod./ 

Smuteční rozloučení – možné i v našem sboru = v kostele v Krči 

 

Možnost rozhovoru v návštěvních hodinách nebo kdykoliv jindy po tel. domluvě  

Návštěvní hodiny: Po: 10 – 12,30; Út: 10 – 12,30 a 17 – 18,30; St: 16,30 – 19 hod. 

 

Přejeme vám klidné a spokojené dny a těšíme se s vámi na shledanou. 

S pozdravem za náboženské obce Církve československé husitské Krč a Braník 

 

Mgr. Jindřiška Buttová, farářka /606 832 443/, 

Dana Kalivodová, pastorační asistentka /603 559 335/. 

 

V Praze dne 21. 10. 2013 

Adresa: Praha 4 Krč, ul. Dolnokrčská 1/1908, 140 00 

E – mail: jindriska.buttova@centrum.cz  

Webové sborové stránky: http://nokrc.xf.cz  
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